

Музей Политеха собрал уставной капитал!

2 декабря состоялось заседание Учёного совета СПбПУ, на котором наградили выдающихся политехников.

За содействие формированию Целевого капитала «Музей истории Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого» Эндаумент-фонда СПбПУ наградами отметили:

- Валерия Юрьевича Климова – директора Музея истории СПбПУ
- Виталия Юрьевича Майзеля – ведущего специалиста музея, выпускника Политеха 1982 года



- Александра Гончарова – ассистента Высшей школы программной инженерии Института компьютерных наук и кибербезопасности, выпускника Политеха 2013 года



- Алексея Евстратова – члена коллегии фонда, выпускника Политеха 1988 года



Цель формирования целевого капитала: поддержка и развитие Музея истории СПбПУ.

Направления использования средств:

Реализация выставочных проектов, посвященных истории СПбПУ и/или демонстрирующих достижения университета,
Организация и проведение образовательных мероприятий (лекций, мастер-классов, семинаров, конференций),
Поддержка деятельности по созданию, сохранению, распространению и освоению культурных ценностей СПбПУ,
Пополнение фондов Музея истории СПбПУ.

Сделать пожертвование можно по ссылке <https://donate.spbstu.ru/>, затем заполнив необходимые поля, выбрать из выпадающего списка пункт «Музей истории СПбПУ».